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 Мета і завдання оновлених навчальних дисциплін спеціальності 014 

Середня освіта, предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова і 

література (англійська)), спеціалізації 014.021 англійська мова і література 

другого магістерського рівня є набуття освітньої та професійної кваліфікації 

для здійснення професійної діяльності, спрямованої на вирішення 

лінгводидактичних та лінгвістичних задач під час навчання англійської мови 

та літератури у закладах загальної середньої та вищої освіти.   

Рецензовані навчальні програми «Інноваційні технології навчання 

іноземних мов», «Теорія і критика сучасної англійської літератури» 

виконують наступні функції: виховну, пізнавальну, комунікативну, естетичну 

та творчу, що сприяє розвитку критичного мислення та формуванню 

професійних компетенцій студентів та належать до циклу нормативних 

дисциплін. Оновлені навчальні програми розроблені з урахування 

застосування предметно-мовного інтегрованого навчання у рамках 

імплементації міжнародного проєкту Еразмус + 610427-EPP-1-2019-1-EE-

EPPKA2-CBHE-JP «Розвиток потенціалу підготовки учителів іноземної мови 

на шляху України до впровадження багатомовної освіти та європейської 

інтеграції (MultiEd)» та відповідно вимогам МОН України. 

Звертає увагу вмотивований добір теоретичних і методичних джерел до 

кожної теми навчальної дисципліни. Важливо, що розробники навчальних 

програм орієнтуються не тільки на виклики сьогодення, а враховують 

історичне підґрунтя. Обізнаність авторів з матеріалами закордонних видань, 

що побачили світ у ХХІ столітті, про їх прагнення донести до студентів 



найновіші підходи та принципи викладання кожного курсу. Матеріали для 

самостійного опрацювання студентів представлено на освітній веб платформі 

«Moodle».  

Рецензовані навчальні програми відповідають вимогам сьогодення, 

методичним принципам викладання дисциплін, побудовані на автентичному 

матеріалі, розвивають комунікативну та професійну компетентності.  

Вважаємо за доцільне рекомендувати навчальні програми «Інноваційні 

технології навчання іноземних мов», «Теорія і критика сучасної англійської 

літератури» впровадження в освітній процес підготовки магістрів за 

спеціальністю 014.021 Англійська мова і література. 
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